
IRINYI - DIÁKOTTHON 

Miután elhatároztam, hogy ebben a hónapban 

nem arról számolok be, hogy a munkaterv 

teljesítésével hogyan is állunk az Irinyi diák-

otthonban, hosszú ideig töprengem azon, hogy 

mit vegyek tollhegyre. Töprengésemből a l á-

nyok beszélgetése rázott fel, akik televiziót in-

dultak nézni. Azt mondták, nagyon jó műsor 

lesz : Felnőtt já tszótér ! 13 éven felüli jel-

szóval, igy biztosan érdemes lesz megnéz-* 

ni I 

Gondoltam magamban, lemegyek én is, 

közben majdcsak akad a lépcsőházban egy 

múzsa, amelyik homlokon csókol, . . 

Múzsát nem találtam, de irni valót igen. 

A műsor ugyan jó volt. a televízió nem. Se 

nikára » került a makrancos televízió, ott 

majd ellátják a baját ! 

Persze nemcsak televízió van az Iri-

nyi diákotthonban, hanem jó kislányok is. 

Ezt bizonyítja a sok-sok Mikulás-csomag, 

ami dec. 4 és 6 közölt érkezett a papu-

csokba, cipőkbe, ágyakra. 

Előző riportunkban emiitettem, hogy 

a szobamunkatervek egyik «fő» pontja a 

Mikulás est megrendezése. Akik nem bír-

ták ki 6,-ig, azok 4,-én, 5,-én megtartot-

ták, helyenként éjjel 12 körül. 

A z ünnepélyes pillanatok csoportos 

kivonulással kezdődtek, majd az elsötétí-

tett szobákba egyenként vonultak be a lá-

hang, se kép, csak szemcsék változatos nagy- nyok «csomagelhelyezés» cimén. A kivonu-

ságban és szinben. Néha - mintegy bosszan-

tásul - gyermekdalok voltak hallhatók - «hinta-

palinta», majd egy kéz, fej vagy láb vált ki a 

szemcsék közül. Kis lány legyen a. , . széken 

aki ezt idegekkel ée szemmel birja ! Monda-

nom sem kell, hogy többen hamarosan ott-

hagytuk, ám az edzettebbek, akik év eleje ó-

ta szorgalmasan látogatják az ehhez hason-

ló adásokat - ottmaradtak. 

Az irástói is elment a kedvem. Talán 

iobb is, mert igy aztán azt is elmondhatom, 

hogy nem maraa ennyiben a dolog, " A *kli-

lást csoportos bevonulás és csoportos cso-

dálkozás, örvendezés és általános csokolá-

déevés követtey A mohóbbaknak 5-én es-

tére már semmi sem maradt a csomagibt^ól. 

Se baj ! Jön a diákotthoni Mikulás ! 

Jött is szegény, a tavalyihoz képest ! le-

soványodva, üres kosárkával, és még csak 

egy aprócska krampusz sem jutott neki. 

Akkor döbbentünk rá, hogy mégis csak 

rosszabbak lettünk tavaly óta, hiszen nem 

kaptunk a Mikulástól semmit , 

. . . És hogy egyébről is irjak, bizony vannak 
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problémák a diákotthonban. A iányok passzi 

vak. nem mennek el a diákotthonban szer-

vezett előadásokra, rendezvényekre. A veze-

tőség igy hiába igyekszik változatos programm 

összeállítására, ha a lányoktól nem kap ehhe 

megfelelő támogatást. 

Talán ez is közrejátszott abban, hogy 

a Mikulás ily nagyon megfeledkezett rólunk. 

Hogy a következő Mikuláskor teli puttonnyal, 

B O L Y A I 

Kollégiumunk tanulmányi munkájáról beszél-

gettem Bakos Mihály igazgató és Czombos 

József kollégiumi titkár elvtársakkal. 

Erről szeretnék röviden beszámolni. 

Az utóbbi félévben egyre inkább ja-

vuló tendenciát mutatott a kollégisták tanul-

mányi eredménye. Ez a javulás továbbra is 

megvan, remélhetőleg a vizsgák után sta-

tisztikusán is beszámolhatunk erről. 

A hallgatók, szobaközösségek ta-

nulmányi munkáját nagy mértékben segi-

ti a TTK. Pártszervezete is. Ez oly módon 

történik, hogy minden szobába egy-egy se-

gítő tanár jár ki a havi szobacsoport gyű-

lésekre. ahol a hallgatókat személy szerint 

is segitik a tanulásban és más-irányú prob-

lémáikban, Ezenküvül a munka szervezettsé-

ge szempontjából igen jelentős, hogy a leg-

jobb IV-V. éves hallgatók, mint tanulmányi 

felelősök rendszeresen segitik magyarázat-

tal, serkentéssel az I és II. éves, vala-

mint az eddig gyengébb eredményt elért 

hallgatókat, így például Förgeteg Sándor a 

vegyészeket segíti, ugyanakkor maga is 

meggyőződik arról, hogy mennyire tájéko-

zottak az anyagban a szoba tagjai, s egy-

egy feladat megoldásának ki tűzésével is 

sok szép ajándékkal lephessen meg bennün-

ket sokkal nagyobb aktivitással kell dolgoznunk, 

sokkal jobban kell egymást segítenünk ! 

Ezt már most - biztos, ami biztos jelszóval-

z el kell kezdenünk, amelyre a vizsgák bein 

dúlása máris alkalmat ad. 

Tamási Erzsébet, 

- K O L L É G I U M 

igyekszik serkenteni őket és természetesen a 

bírálattal sem marad el. Hasonlóképpen jól vég 

zik a segítő munkájukat a többi felelősök is, a-

kik munkájukról, tapasztalataikról beszámolnak 

egymásnak és értékelik a kollégisták munkáját. 

Az I. éves hallgatókról külön kell szólnunk, 

mert az előző években a tanulmányi fegyelem 
i 

náluk volt a leglazább. Nos, ezévben az eddi 

giek azt mutatják, hogy ők is rendszeresebben, 

folyamatosan igyekeznek tanulni. 

Reméljük a kollégisták határozottan javuló 

munkafegyelme vizsgaeredményeikben is meg fog 

mutatkozni. 

A vizsgaidőszak ideje alatt vizsg aliírad ó fog 

működni, melyben az egyes intézetek közlik, bí-

rálattal együtt az ott vizsgázók eredményét, ez 

szintén serkentőleg hat a hallgatókra. 

A lehetőségekhez mérten megfelelő környeze 

tet is igyekszünk biztosítani a zavartalan ta 

nuláshoz. Ezt szolgálják a vizsgaidőszakban 

szigorúbb csendrendelet, a tanulószoba mellett 

decembertől lezdve a társalgót is tanulószobává 

alakítjuk, az esték és a szombat vasárnap 

délután kivételével. Ezenkívül igen jelentős az 

ezévben több mint 20.000.- Ft értékűre nőtt 

jólmüködő könyvtárunk, melyben megtalálhatók 

a legkülönbözőbb szak és politikai könyvek,, 
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